Indian J Med Res 149, March 2019, pp 432 DOI: 10.4103/0971-5916.261122

Erratum

Erratum: Antimicrobial susceptibility profile & resistance mechanisms of Global Antimicrobial Resistance Surveillance System (GLASS) priority pathogens from India

In the article titled "Antimicrobial susceptibility profile & resistance mechanisms of Global Antimicrobial Resistance Surveillance System (GLASS) priority pathogens from India", published on pages 87-96, Issue 2, Volume 149 in Indian J Med Res^[1], the term ">0.25 mg/l" is incorrectly mentioned as ">1 mg/l" on page 89, 17th line, under first paragraph.

The correct statement should be read as "For meropenem, two new breakpoints have been introduced, the breakpoints for meningitis are susceptible ≤ 0.25 and resistant > 0.25 mg/l, and for non-meningitis ≤ 2 and > 2 mg/l, respectively²⁹."

Reference

1. Veeraraghavan B, Walia K. Antimicrobial susceptibility profile & resistance mechanisms of Global Antimicrobial Resistance Surveillance System (GLASS) priority pathogens from India. *Indian J Med Res* 2019; *149* : 87-96.